

**ДО
УС на БФКК**

Относно: Публикация на Станилия Стаменова във Фейсбук

На 04.01.2021г. Станилия Стаменова започна подготовката си с групата на каяк жени в НГБ яз. Кърджали, треньора на която група се грижеше за нейната безопасност по време на тренировките на вода (което е задължително условие за влизането на вода). На 10.01.2021г. нашата състезателка помоли да продължи подготовката си в гр. Пловдив на гребния канал, но поради факта, че към този момент нямаше личен треньор, аз поех ангажимента да я охранявам по време на тренировките ѝ на вода. В понеделник 11.01.2021г. Станилия Стаменова не се яви на тренировка след което разговаряхме по телефона и тя ми съобщи, че ще тренира сама и не се нуждае от моето присъствие. Тъй като това не е възможно поради факта, че е задължително присъствието на треньор или моето, спрях достъпа ѝ до хангара на СККК „Тракия“ с безпринципното си поведение без да си дава сметка, че при инцидент сме отговорни аз, като Председател на клуба, че не съм осигурил безопасен тренировъчен процес, Председателя на федерацията г-н Николай Бухалов и Изп. Директор Евелина Петрова можем да бъдем подведени под съдебна отговорност за нехайното отношение на състезателката Станилия Стаменова. Независимо от твърденията ѝ, че няма личен достъп до лодките си в хангара на клуба, на същата е предоставена лодка собственост на СККК „Тракия“ с която е провеждала подготовката си на вода в гребния канал в гр. Пловдив от 11 до 14 януари включително на своя отговорност при грубо нарушаване на мерките за безопасност, без присъствието на треньор.

На 13.01.2021г. Станилия Стаменова е дала молбата си за напускане на клуба на помощник треньора Димитър Генов, без да заведе същата в деловодството на клуба. Получих имейл от БФКК, че Станилия Стаменова преминава в СККК „Георги Демирев“ с личен треньор Ева Пешева, която работи единствено дисциплината каяк, което е непрофесионално за състезател от такъв ранг борещ се за олимпийска квота. Лодките които ползва състезателката са собственост на БФКК и старши треньора трябва да се разпорежи коя от тях ще ползва в новия си клуб през подготвителния период.

**Председател на СККК „Тракия“
Петър Мерков**

